
نام و نام خانوادگی:

فصل 5 بخش 4)ارزش مکانی عددهای اعشاری( نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

 

گزینه درست: 0سوال 1
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: 47/7 : شده24/3 داده عدد دو مجموع سوم عدد

2

0/1 سانتی‌متر = 1 میلی‌متر

23 تا یک میلی‌متر = 23 میلی‌متر = 2/3 سانتی‌متر

40 میلی‌متر = 4 سانتی‌متر

40 میلی‌متر و0/7 سانتی‌متر = 0/7 + 4 = 4/7 سانتی‌متر

گزینه درست: 0سوال 2

3

ابتدا طول قسمت‌های بریده شده را حساب می‌کنیم که برابر است با حاصل جمع 3/6 و 4/2:                                      

متر7/8 = 4/2 + 3/6= طول بریده شده

                                      متر  2/2 = 7/8  10=  طول باقی‌مانده   

                          

گزینه درست: 0سوال 3
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ابتدا طول قسمت‌های بریده شده را حساب می‌کنیم که برابر است با حاصل جمع 3/6 و 4/2:

متر  طول بریده شده

             

متر  طول باقی‌مانده

گزینه درست: 0سوال 4
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5

باید 1/7 و 1/4 را باهم جمع کنیم.

  پارچه لازم برای یک دست کت وشلوار، 3/1 متر است.

گزینه درست: 0سوال 5
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